



## В городах и районах области. Переславль-Залесский

К праздничному кумачовому убранству этого древнего города весна прибавила нежные краски зелени, и оттого выглядит Переславль-Залесский в эти дни особенно нарядным. На центральной улице города — Советской — оживлённый людской поток. Переславцы в праздничных первомайских колоннах приходят на Народную площадь, к памятнику Владимиру Ильичу Ленину.

Первыми на площадь вступают школьники Переславля, учащиеся профессионально-технических училищ и химического техникума. Молодёжь скандирует: «Слава КПСС, слава Родине!»

Под звуки «Марша коммунистических бригад» движутся по площади колонны рабочих и инженерно-технических работников Переславского химического завода — инициатора социалистического соревнования под девизом «Третий, решающий — год ударного труда!». На демонстрацию химики вышли с хорошим настроением — они уверенно выполняют принятые обязательства. Особенно хорошо идут дела в цехе магнитных лент, который в этом году предполагает превзойти проектную мощность в два раза и выйти на миллиардный рубеж в годовом производстве магнитных лент.

Вслед за химиками идёт коллектив самой крупной в городе строительной организации — треста «Переславльстрой», трудовой почерк которого зримо виден во многочисленных новостройках города. В прошлом году только жилья трест построил больше 20 тысяч квадратных метров. 400 семей справят новоселье в нынешнем году.

На площади представители самого крупного трудового коллектива Переславля — труженики прядильно-ткацкой фабрики «Красное эхо». Коллектив фабрики с честью выполнил планы и обязательства четырёх месяцев нынешнего года.

Накануне Первомая переславцы, как и все советские люди, ознакомились с решениями апрельского Пленума ЦК КПСС. В лозунгах, с которыми трудящиеся городе вышли на первомайскую, демонстрацию, они славят политику мира и дружбы между народами, которую неуклонно проводят Коммунистическая партия, её Центральный Комитет.

С. Акишин.  
(Наш корреспондент.)